

这里手机信号差 通话不畅噪音大

联通：附近一通讯基站暂停使用 本月底前恢复正常

舆论
在线



扫描二维码加入
晨报新闻爆料群

0533-3585000

记者 潘赞名 报道

晨报淄博8月6日讯 最近几个月,桓台部分小区的手机信号变差,市民工作生活受到影响。记者调查了解到,原来是一座通讯基站暂停使用,本月底前即可恢复正常。

8月4日,家住桓台县直机关第一生活区的伊先生拨打本报3585000热线电话反映,从今年三月底开始,他使用的联通手机信号变差,已经严重影响到了他的工作和生活。“手机打电话经常出现噪音,并且很多业务

上的电话也打不进来,我看到短信提醒才知道有人联系过我。”伊先生说,附近的小区都受到了影响,他也为此事找过联通公司,公司告诉他是附近信号基站出现了问题,但迟迟没有解决。

8月4日,记者来到了中国联通淄博分公司,相关工作人员告诉记者,他们有基站设在一公司楼上,今年3月底,这家公司着火造成断电,因此基站暂时无法使用,周围的电话信号受到影响。

今天,记者联系到了这家公

司,相关工作人员告诉记者,公司里的各种设备都已正常供电,包括楼上的基站。记者又联系了中国联通桓台分公司的工作人员,对方表示:“我们是租用的铁塔公司的通讯铁塔,现在中国铁塔淄博分公司已经和这家公司重新签订了合同,正在进行设备调试,预计月底前问题即可得到解决。”

中国铁塔淄博分公司的相关负责人告诉记者,目前相关设备调试和更换正在进行中,预计8月20日左右能恢复正常。“除了铁塔的抢修,运营商的相关设备也要上线和调试。从我们本身职责和运营商的需求来讲,都必须尽快恢复该基站的通讯。”

社区群众有了健康守护人 淄川城区卫生院免费给老人查体



淄博市文明办 大众日报淄博融媒体中心

文/图 记者 王莉莉
通讯员 王志伟 孙晓明 张帆帆

“叔,我扶着您,咱先去量个血压……”6月10日早上7点,淄川区三里社区的“白衣天使”们开始了新一天的忙碌。为贯彻落实国家基本公共卫生服务项目,强化老年人健康管理,淄川城区卫生院每年都会为所在辖区内65岁以上老年人进行免费的健康查体,查体项目除了心电图、血常规、肝功能等6+2常规查体项目外,还增设眼科检查,现场为老人进行眼部检查,很受老人欢迎。

为了减少老人们等候的时间同时避免人员聚集,工作人员清晨6点多就到岗就位,开始了仪器检查、人员安排、物品摆放、全面消毒等前期准备工作。记者在现场看到,等候区早已安装好遮阳棚并放置了多排板凳,已经有几位老人早早在棚内等候。“每次查体的人都很多,这次早点的徐正国排在了查体队伍的前列,正好想借此机会向医生咨询视力模糊的问题。早上7点,查体活动开始有条不紊地进行。

这是一支由乡医组成的队伍,从2月27日参与疫情防控工作开始,从寒冬到酷暑,一直为

助力复工复产倾洒汗水。随着生产生活的有序恢复,他们的工作也暂时告一段落。休整了几天,这支队伍又以最饱满的精神状态投入到了老年人健康体检中。“对于体检指标中出现异常的老人,我们的工作人员会单独对他们进行询问,再次测量他们的指标并详细记录基本信息,提出对应的健康指导和建议。”负责测量血压的张大夫搀扶着腿脚不便的老人坐在板凳上,一边帮老人佩戴血压计袖带,一边对记者说。

查体过程中,在工作人员的引导下,老人们按照流程一项一项地进行检查,整个过程秩序井然。受疫情影响,此次查体活动比往年晚了两个月,但大家一直在为恢复查体做准备,特别是查体过程中严格实施一人一消毒,避免出现交叉感染。

“除了常规检查外,我们还利用自身专科优势,从眼科抽调专家为老人免费检查眼底情况。”眼科的孙大夫对记者说。

作为每年的常态化工作,此次查体活动将会持续两个半月。通过走进社区的查体活动,有助于提高老年人的健康水平和自我保健意识,及时排查疾病隐患,更加轻松地实现“家门口”就医的愿望,不仅为社区百姓的生命健康当好第一关的“守关人”,更为助力优质医疗资源下沉基层,缓解基层医疗就诊压力提供保障。



淄博市慈善总会给村民发放新T恤和毛巾。

慈善部门送来爱心物资 残疾村民的心愿实现了

文/图 记者 马斌
通讯员 张欣 孙亮

晨报淄博8月6日讯 8月5日上午,淄博市慈善总会秘书长邹东光与工作人员来到了高青县,给当地贫困残疾人、血透病人以及扶贫村村民带去了温暖。

群众有需求 慈善来帮助

7月11日,淄博市慈善总会上线直播12345特别节目《周末对话》时,高青县黑里寨镇杨家村村民杨先生曾拨打热线,向市慈善总会申请电脑等物品。

8月5日上午,市慈善总会秘书长邹东光带领工作人员来到高青县黑里寨镇,在杨家村一个砖砌的小院落里见到了杨先生。“您给我们反映了问题后,我们一直记着,上周张店南定镇的赵女士捐赠了一台电脑,我们调试过后可以正常使用,今天给您送过来!”邹东光告诉杨先生。

“感谢市慈善总会的领导还记得我反映的问题,想有台电脑是我一直以来的愿望。”杨先生说着,拿出了提前写好的感谢信。在信上写道:“感谢慈善总会的领导及成员对我的关心和帮助!”

在详细了解杨先生的生活现状后,邹东光握着他的手说:“有困难给我们说,我们会尽力帮助您。”邹东光鼓励他树立战胜困难的信心和决心,早日过上更好的日子。在一行人走出小院时,腿部残疾的杨先生坐在轮椅上来到门口,目送着一行人上车离开。

减轻尿毒症患者治疗负担

5日上午10点30分,邹东光一行来到高青县中医医院,首先听取了医院对血透病人的情况介绍,并询问了病人对这项政策的意见和建议,以便今后做好进一步的工作。

2020年5月,为做好贫困家庭尿毒症患者血液透析救助工作,减轻贫困尿毒症患者家庭经济负担,市慈善总会与高青县中医医院合作,开展“血透100”贫困家庭尿毒症患者血液透析项目,救助范围是在高青县中医医院接受血液透析治疗的淄博市城乡低保、建档立卡贫困家庭、因伤因病造成持续支出型困难家庭、特困供养人员、低保边缘家庭、市属及以上单位困难职工家庭和其他情况困难家庭中的

尿毒症患者。符合救助审批条件的项目救助患者,每次透析结算时经医保报销后,个人自负部分低于150元的,据实救助,超过150元的,按照150元的标准进行救助,当年度内每人最高可享受救助100次。

领到新T恤 村民心里暖

5日上午11点许,在唐坊镇申秘村党群服务站,淄博市慈善总会开展了“善衣暖心”捐助活动,向村民们发放了爱心人士捐赠的200件新T恤和200条毛巾。拿到崭新的红T恤,村民孙祥范满脸洋溢着幸福感,他说:“政府关心我们,我们心里非常高兴。”

爱心衣物发放完毕后,邹东光一行人又查看了两座省慈善总会拨款的灾后维修加固桥梁。“一直以来,市慈善总会都把困难群众的冷暖挂在心上,今年以来我们除了做好疫情期间的捐赠物资发放工作外,还开展了‘血透100’项目、‘爱心复明’项目等。希望有更多的爱心人士参与到慈善事业中来,让更多的老百姓得到关爱。”邹东光说。



工作人员给老人采血化验。

带孙子去医院 驾无牌车被查 交警开车护送就医感动司机

记者 贾亮
通讯员 周芙蓉 报道

晨报淄博8月6日讯 近日,淄博市公安局交通警察支队周村大队民警在例行检查过程中,依法查处一名未按规定悬挂机动车号牌的驾驶员。当民警了解到驾驶员是要和不到一岁的孙子去医院做检查时,遂决定把驾驶员留在查处现场,另外安排人送驾驶员的老伴和孙子去医院做检查。

8月4日下午2点半,周村交警大队二中队民警在永安南路例行交通违法行为查处时,拦停

未按规定悬挂号牌的轿车。民警示意驾驶员王某下车接受检查时,看到车内一名60岁左右的妇女抱着一名婴儿。

民警了解到,老两口是邹平人,这是要带还不到1岁的孙子去周村区妇幼保健院做检查。当时正是一天中最炎热的时候,考虑到车内有老有小,民警决定让王某留在查处现场等待接受处罚,安排人开警车把祖孙俩送至医院。

虽然王某因为交通违法行为被查处,但是周村交警温馨执法的举措,让其备受感动。